



# Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 4 ноября 2015 года, № 213 (6366)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

## ЛОКАЛИЗАЦИЯ

### Основа успеха — высокий профессионализм

**Реализация в стране Программы локализации производства готовых изделий, продукции и материалов на 2015–2019 годы способствует увеличению объемов и расширению номенклатуры промышленной продукции, экономии валютных ресурсов. Как отмечено на итоговом заседании Кабинета Министров, за девять месяцев текущего года эффект импортозамещения превысил один миллиард долларов.**



Фото: Х. Подрывова

Отечественную автомобильную промышленность, основанную по инициативе Президента Узбекистана, по праву называют локомотивом экономики. За минувшие почти два десятка лет в современной, высокотехнологичной отрасли появились десятки крупных производств, сотни малых предпри-

ятий и обществ с ограниченной ответственностью, поставляющих комплектующие и запасные части для отечественных автомобилей.

В рамках программы локализации неуклонно растет уровень освоения выпуска деталей и узлов. Еще один немаловажный аспект — созданные пред-

приятия стали настоящей кузницей кадров, способных работать на перспективу.

ООО «Водий олтин куз», расположенное в городе Андижане, одно из компактных, но обладающих большим потенциалом предприятий. Вот уже восемь лет оно является надежным поставщиком комплектующих для

ЗАО СП «GM-Uzbekistan», а также СП «УзДонгЯнг Ко» и «УзТонгХонг Ко».

Эффективно используя налоговые преференции, общество с ограниченной ответственностью в 2007 году на основе лизинга приобрело два станка «Borche» с компьютерным управлением, что позволило освоить выпуск

пластмассовых деталей более 15 наименований для автомобилей «Нексия», «Матиз», «Спарк», «Ласетти». Годовая мощность предприятия достигла порядка 70 тысяч единиц изделий. Затем было приобретено дополнительное оборудование.

2 стр.

## ФАКТЫ ДНЯ

2016 год будет состоять из 305 рабочих дней для трудящихся шесть дней в неделю и 253 — для тех, у кого «пятнадцатка». Такой расчет рабочего времени определен в рекомендации Министерства труда и социальной защиты населения Узбекистана. Нормирование проводилось с учетом всех выходных и девяти праздничных дней, а также того, что следующий год будет високосным.

За девять месяцев текущего года предприятия Сырдарьинской области экспортировали продукцию на более чем 100 миллионов долларов. Третья часть поставок за рубеж, в выпуске которых приняли участие 23 субъекта малого бизнеса, относится к промышленному сектору. Эти показатели достигнуты благодаря государственной поддержке предпринимательской деятельности.

На действующем в Булунгурском районе Самаркандской области СП «Булунгур — Сандвик» установлена система оптической лазерной сортировки готовой продукции. Новое оборудование позволило существенно увеличить качественные показатели выпускаемых здесь сушеных овощей, значительная часть которых экспортируется за рубеж. Запуск современной линии позволил обеспечить занятость почти 300 местных жителей.

В животноводческих хозяйствах Каракалпакстана завершается подготовка к зимовке скота. На сегодняшний день в регионе уже заготовлено свыше 19 тысяч тонн кормовых культур, в том числе 200 тонн пшеницы и грубых кормов. Также проведены работы по ремонту и реконструкции 197 колодцев и 198 загонов для животных.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

## Узбекистан: широкие возможности для выгодного вложения зарубежных инвестиций

**В соответствии с распоряжением Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова 5–6 ноября с. г. в Ташкенте пройдет Международный инвестиционный форум, в котором примут участие эксперты, топ-менеджеры и представители из более чем 250 зарубежных компаний и фирм, а также международных экономических и финансовых структур.**

Как утверждают эксперты, одним из основных индикаторов состояния экономики любой страны является объем привлеченных в нее инвестиций, особенно из-за рубежа. Также специалисты отмечают, что обычно иностранные инвесторы, за исключением любителей рисковать ради прибылей, вкладывают свои средства только в те страны, где наряду с политической, социальной и экономической стабильностью созданы и подкреплены соответствующими законами привлекательный инвестиционный

климат. А именно такой, что вселяет в представителей зарубежного бизнеса уверенность в надежности вложения капиталов и в защите своих законных прав и интересов. С этими, можно сказать, основополагающими условиями рассматриваются и другие, в частности, состояние банковской системы, наличие и доступность сырьевых ресурсов, транспортная инфраструктура и многое другое, необходимое для ведения успешного бизнеса.

И надо сказать, что по большинству критериев, на



которые ориентируются зарубежные инвесторы, Узбекистан является весьма привлекательной страной для вложения капиталов. Какие есть основания утверждать это?

В первую очередь, в то время, как во многих странах и целых регионах наблюдаются нестабильность, политическая и социальная напряженность, а то и прямые вооруженные конфликты, в Узбекистане царит мир и спокойствие, люди спокойно живут и работают, уверены в завтрашнем дне.

Также важно и то, что, несмотря на сложную ситуацию

в мировой экономике, порожденную глобальным финансово-экономическим кризисом, Узбекистан продолжает демонстрировать уверенный рост экономики и на протяжении последних одиннадцати лет темпы роста ВВП превышают 8 процентов. Это результат тщательно разработанной и эффективно реализуемой экономической политики государства, направленной на повышение конкурентоспособности отечественной экономики на основе масштабных структурных преобразований, коренной модернизации производства, широким внедрением современных технологий.

2 стр.

## СОБРАНИЯ АКТИВОВ

### Используя весь потенциал региона

**Созданные в нашей стране благоприятные условия для привлечения иностранных инвестиций, развития малого бизнеса и частного предпринимательства, курс на техническое переоснащение действующих производств и создание новых высокотехнологичных предприятий обеспечивают динамичное развитие отраслей экономики, способствуют повышению уровня жизни населения. Результаты проделанной масштабной организационной работы в данном направлении озвучены на собраниях активов, проводимых в регионах республики.**

Кашкардарьинская область. Участники мероприятия, состоявшегося в формате селекционного совещания, всесторонне проанализировали результаты проделанной за отчетный период работы, имеющие недостатки, выработали меры по их скорейшему устранению, обсудили предстоящие задачи.

Как отмечено на собрании актива, вел которое хоким области З. Рузиев, за девять месяцев текущего года объем ВРП возрос в регионе на 5 процентов и составил в финансовом выражении 8 триллионов 897 миллионов сумов.

2 стр.

## СОЦИАЛЬНЫЙ АСПЕКТ

### Внимание и забота продлевают жизнь

**В Основном законе нашей страны закреплены такие общечеловеческие принципы, как равенство, свобода, братство, дружба между народами, стабильность и мир. То, что каждая семья, каждый гражданин, проживающий в Узбекистане, ощущает огромные преобразования и защищен правовыми гарантиями, является еще одним практическим проявлением верховенства Конституции.**

На Востоке издревле относятся с уважением к людям преклонного возраста. В независимом Узбекистане почитание старших является основой воспитания молодежи, утверждения согласия и взаимоува-

жения в обществе. Предоставляются льготы и создаются удобства для пожилых, внесших весомый вклад в развитие страны и процветание нашей Родины. Объявление 2015 года Годом внимания и заботы

о старшем поколении стало очередным воплощением искренней заботы о ветеранах.

Как отмечалось, на заседании Кабинета Министров Республики Узбекистан, посвященном анализу итогов социально-экономического развития республики за девять месяцев текущего года, а также реализации важнейших направлений и приоритетов экономической программы на 2015 год, свыше двух триллионов сумов уже направлено на мероприятия по

«Каждый имеет право на социальное обеспечение в старости...»

Из статьи 39 Конституции Республики Узбекистан



оказанию всесторонней поддержки и усилению социальной защиты пожилых людей в рамках Государственной программы «Год внимания и заботы о старшем поколении». Ежегодно реализуется широкий комплекс мер по укреплению здоровья пожилых людей, повышению их благосостояния, улучшению бытовых условий.

3 стр.



ИСТОКИ

# Сокровищница находок

**В Узбекистане уделяется огромное внимание сохранению и приумножению музейного наследия, являющегося бесценной кладовой знаний, неоценимым богатством, принадлежащим будущим поколениям.**

Геологический музей Государственного комитета по геологии и минеральным ресурсам является одним из лучших в Центральной Азии. В его выставочных залах демонстрируются уникальные экспозиции, представляющие мировую значимость и являющиеся национальным достоянием. Здесь насчитывается более 50 тысяч экспонатов, собранных на протяжении последних 90 лет. При входе в здание посетителя встречает окаменевшее дерево, найденное в меловых отложениях. Его возраст достигает 90 миллионов лет. В вестибюле расположена коллекция минералов, руд и горных пород со всего мира. Многие из них найдены во время геолого-разведочных работ, подарены горными предприятиями и видными учеными.

Обойдя 12 залов, можно почерпнуть обширную информацию по минералогии, петрографии, геохимии и палеонтологии. Так, на красочных стендах и картинах одного из залов отражены общие космические и геологические процессы образования и становления нашей планеты. В зале горных промыслов выстав-

лены орудия труда древних людей, начиная со времен палеолита. Специалистами музея проведен комплекс работ по сбору, систематизации и анализу материалов по древнему горному промыслу. На схематической карте размещены объекты полезных ископаемых древних рудокопов на территории Узбекистана.

Следующая экспозиция содержит останки рыб, черепах, крокодилов, динозавров и хоботных. В центре находится скелет травоядного утконосного прохенезавра, найденного в 1961 году неподалеку от Ташкента. В специальной витрине хранятся останки архидискодона, найденного в окрестностях гор Ахангарана в 2013 году. Внимание зрителей представлены моллюски из Индийского океана, бусы из красного коралла, привезенные из Африки.

В музее собраны останки обитателей моря Тетис, существовавшего сотни миллионов лет назад, свыше 340 образцов флоры и фауны, собранные палеонтологами и геологами на территории Узбекистана.

Однако самое интересное находится в главном выставочном зале, где зритель может увидеть более 2 000 редких и ценных экспонатов, привезенных со всех континентов. Это образцы минералов, руд и горных пород, содержащих в себе практически все элементы таблицы Менделеева. Здесь хранятся геологические находки из месторождений Мурунтау, Кальмакыр, Кучбулак,



Фото Б. Акрамова.

Даугузтау, Хондиза, Чармитан, Яхтон, Ингичка, Кургашикан и другие.

За годы независимости Геологический музей сформировался не только как научный, но и как учебный центр, где проводятся ознакомительные экскурсии для учащихся общеобразовательных школ, профессиональных колледжей, академических лицеев и студентов вузов. Его сотрудники среди организаторов предметных олимпиад «Юный геолог».

— Популяризация геологических знаний среди подрастающего поколения является нашей важнейшей задачей, — рассказывает директор музея Ахмадхон Ахмедшаев. — Современная молодежь должна

знать об уникальных богатствах недр родного Узбекистана, гордиться ими. — У каждого экспоната есть своя история, которую можно рассказывать часами.

Музейная коллекция систематически пополняется, его специалисты проводят минералогические, петрографические, палеонтологические и другие виды исследований. На базе заведения регулярно проводятся семинары, выставки, «круглые столы», презентации. В своих отзывах посетители музея не скрывают своего восхищения богатством и красотой узбекской земли.

**Х. УБАЙДУЛЛАЕВ,**  
наш корр.

МИР ТВОРЧЕСТВА

# Раскрывая таланты

**Нукусский детский центр «Баркамол авлод» привлекает десятки мальчишек и девчонок, раскрывших в себе самые разные таланты.**

В год открытия центра здесь работало всего шесть кружков, сегодня их больше двадцати, а занимаются в них свыше 430 школьников. Пока одни ребята изучают компьютерный сервис, дизайн и графику в кружке технического творчества, другие запускают в небо сделанные своими руками макеты самолетов, а третьи приобщаются к искусству в музыкальных кружках. Действуют в центре и кружки «Юный журналист», «Юный художник», «Юный музейвед», «Юный природовед», которые дети также посещают с большим удовольствием. Впрочем, ребята не только расширяют свои знания и открывают новые, но и активно участвуют в разных конкурсах, занимают призовые места.

На проходившем в августе этого года в Ташкенте конкурсе «Самый лучший юный изобретатель года», посвященном 24-летию независимости страны, член кружка робототехники Сардарбек Убайдуллаев был удостоен первого места. Умида Турымбетова стала победительницей по направлению «Краеведение и экология», а Севара Сырым-

бетова и Бахыт Хожамуратов были признаны одними из лучших юных дизайнеров одежды и знатоков техники. Проводятся в центре и различные мероприятия, такие, как «Конституция — основа нашего будущего», «Умелые руки», «А ну-ка, девушки!», «Национальные танцы», «Независимость в моей судьбе», собирающие большое количество гостей и участников.

— Учитывая ускоренное развитие сферы ИКТ и повышенный интерес школьников к техническому прогрессу, мы открыли новые кружки, — говорит заместитель директора центра Асенбай Ережепов. — С этого учебного года у нас появились кружки радиотехники, робототехники, юных фото- и кинолюбителей, судостроения, игры на гитаре, автотехники. В минувшем учебном году центр обеспечен 12 швейными машинками, 16 компьютерами с принтером и другой техникой. У нас трудятся свыше тридцати педагогов, которые стараются быть для ребят настоящими друзьями.

**Алена АМИНОВА,**  
наш соб. корр.

# Внимание и забота продлевают жизнь

1 стр.

Все это в совокупности способствовало значительному повышению качества и уровня жизни людей, увеличению ее продолжительности у мужчин до 73,5 лет, у женщин — до 75,8 лет.

В настоящее время в республике проживает около трех миллионов человек, достигших возраста 60 лет, свыше двухсот тысяч — старше 80 лет и около девяти тысяч отметивших столетний юбилей. Проводятся мероприятия по оказанию им материальной, медицинской помощи и моральной поддержки.

В рамках программы повсеместно проходит углубленный медицинский осмотр ветеранов, в удобное время они бесплатно отдыхают в оздорови-

тельных санаториях. Нуждающиеся обеспечиваются слуховыми аппаратами и инвалидными колясками. Одиноким пожилым, пенсионерам и инвалидам предоставляются продукты питания, лекарства, им оказывается помощь в ремонте домов и при оплате коммунальных услуг.

Под девизом «никто не останется без заботы и внимания» для ветеранов организуются экскурсии по достопримечательностям республики. В нынешнем году в гуарах махаллей созданы клубы общения престарелых. Проводимая в махаллях благотворная работа нацелена на окружение людей старшего поколения теплом и заботой.

С 1 сентября одинокие престарелые ежемесячно бесплатно получают набор продуктов

питания и товаров гигиены. В утвержденный перечень вошли товары 15 наименований. Уже с января 2016 года в республике социальная помощь одиноким престарелым и инвалидам, нуждающимся в постороннем уходе, будет оказываться на основании индивидуальных программ социальных услуг.

Долголетие, счастье и здоровье человека зависят от многих факторов. Сегодня мы живем в достатке и внимании — все это благодаря гарантированным Конституцией правам. В ответ на теплое отношение и заботу пожилые люди не остаются в долгу. Наши ветераны, прошедшие трудный, но славный жизненный путь, щедро делятся профессиональным, житейским опытом, направляют молодежь на продолжение добрых и созидательных дел.

**Ахмад ХАЙИТОВ,**  
заместитель председателя  
Центрального совета  
фонда «Нуроний».

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 24 по 30 октября 2015 года

(Продолжение. Начало в № 21.)

4. Приказ министра труда и социальной защиты населения Республики Узбекистан от 19 октября 2015 года № 44-Б «О внесении изменений и дополнений в Классификатор основных должностей служащих и профессий рабочих, утвержденный постановлением Кабинета Министров от 19 июня 2015 года № 164».

Зарегистрирован 27 октября 2015 года, регистрационный № 2723 (вступило в силу 2 ноября 2015 года).

5. Постановление Государственного налогового комитета Республики Узбекистан от 20 октября 2015 года № 2015-32 «О внесении дополнений в Положение о порядке осуществления контрольной закупки при проведении налоговых проверок в розничной торговле и сфере услуг».

Зарегистрировано 27 октября 2015 года, регистрационный № 2475-2 (вступило в силу 2 ноября 2015 года).

(Продолжение следует.)

Реклама и объявления

## ВЕСЫ

от 0,0001 г до 250 т

## Micros

Официальный партнер в Узбекистане



SW-10



SW-20

### НИЗКАЯ ЦЕНА!



MASA-K  
Акционерное общество



B1-15 «Саха»  
детские

**Качество + Гарантия + Сервис**

- ул. Кичик Бешагач, 86 (ориентир — бывш. ГорГАН), тел.: (+998 71) 200-34-34, (доп. 850, 858), факс 281-43-65;  
- ул. Беруни (ориентир — ст. метро «Тинчлик»), тел.: (+998 71) 120-85-85, 242-42-52, 249-39-50

www.micros.uz; e-mail: scales@ucd.uz, micros@ucd.uz

Товар сертифицирован Услуги лицензированы



## TransUzbekistan

12-я международная выставка транспорта и логистики

**11 – 13 ноября 2015 года**

Узэкспоцентр, Ташкент, Узбекистан

www.trans.uz

ITE Uzbekistan  
Узбекистан, 100000, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 59А.  
Тел. (+99871) 113-01-80. Факс (+99871) 237-22-72.  
E-mail: trans@ite-uzbekistan.uz



## ПРОДАЕТСЯ ДЕЙСТВУЮЩИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД

Таш. обл., Ахангаранский р-н. Изготовление кирпича — на угле и газе, имеется склад для хранения угля, бытовые помещения, бульдозер, погрузчик, трансформатор, скважина, система видеонаблюдения за территорией. Общая площадь — 15 гектаров.

**Тел.: (+99897) 705-98-00, (+99893) 388-88-40.**

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!

Наш адрес:  
г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.  
Тел.: 232-11-15, 236-09-25.  
E-mail: reklama@xs.uz

Коллектив Аппарата Кабинета Министров Республики Узбекистан выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу кончины сотрудника

**КУРБАНОВА Даврона.**

ЗДРАВНИЦЫ

Целительная сила источника

Уникальный источник Омонхона находится в живописных окрестностях Гиссарских гор на высоте 1 300 метров над уровнем моря.



Фото Ш. Шаронова.

Целебные свойства воды, вытекающей из земных глубин, известны испокон веков. Богатый набор растворенных минералов и микроэлементов способствует оздоровлению и очищению организма...

После обретения независимости по инициативе главы государства в курортной зоне, расположенной в Байсунском районе Сурхандарьинской области, была построена бальнеологическая лечебница «Омонхона»...

Здесь созданы превосходные условия для лечения и отдыха. Лечебница рассчитана на 100 человек. Комнаты оснащены современной бытовой техникой...

— К нам в основном приезжают лечиться ветераны войны и труда, — рассказывает директор Бахтияр Джураев. — Для участников Второй мировой войны отведены

лучшие комнаты, организовано пятиразовое питание с учетом состояния физического здоровья каждого. Ну и, конечно, большой лечебный эффект дает природная вода...

Ветеран Бури Джураев из Каршинского района Кашкардарьинской области предпочитает всем лечебницу «Омонхона».

— Мы часто приезжаем сюда, — рассказывает супруги Шариф-ота и Сайёра-опа Бустонова из Пастдаргомского района Самаркандской области...

Остается добавить, что эти загадочные места окутаны великим множеством преданий и легенд. В давние времена гроты и пещеры Омонхон использовались в качестве природного холодильника.

Х. РИХСИУЛЛАЕВ.

РЕМЕСЛЕННОСТВО

«Зардузи» впечатляют, как и в прошлые века

За годы независимости в стране проделана масштабная работа по возрождению национального ремесленничества. Важным подспорьем в этом деле явился Указ главы государства от 31 марта 1997 года «О мерах государственной поддержки дальнейшего развития народных художественных промыслов и прикладного искусства»...

Узбекские ремесленники веками славятся ювелирным искусством и чеканкой, керамикой и вышивкой. Всемирную известность Узбекистану принесли мастера золотого шитья, история которого уходит в глубь веков.

За годы независимости в стране выросло целое поколение продолжателей династии золотозвейек, вносящих вклад в сохранение бесценного наследия узбекского народа. В их числе потомственная бухарская вышивальщица Робия Юнусова.

ДЕТСКИЙ СПОРТ

Идти к поставленной цели

В спортивных кружках и секциях детско-юношеских спортивных школ под началом опытных наставников представители подрастающего поколения обретают силу и ловкость, вырабатывают выносливость, что позволяет им стать победителями и призерами престижных соревнований.



— Этим видом единоборства занимаюсь более пятнадцати лет, — рассказывает он. — На собственном опыте убедился, что спортсмен должен поставить перед собой конкретную цель, а главное — преодолеть страх.

В ДЮСШ № 1 города Бекабада работают секции по карате, боксу, самбо, курашу, вольной борьбе, футболу, легкой атлетике и баскетболу. Обрести необходимые знания и навыки воспитанникам помогают 37 тренеров и преподавателей.

Школа оснащена современным инвентарем, здесь имеется спортивный зал для тренировок боксеров. В целом в ДЮСШ № 1 тренируется более 900 человек.

У. ХАМИДОВ.



Фото автора.

Шитье выполняла на бархате, шелке и замше зеленого, красного, фиолетового и синего цветов, которые удачно сочетаются с золотой нитью.

В последние годы Робия-опа больше занимается изготовлением золотозвейных ковров в стиле «баргак» и «Лола гули». Кроме этого, создала портреты-панно великого Сахибқирани, Алишера Навои и «Птицу Хумо».

Бухарская мастерица выполняла индивидуальные заказы

для музыкальных и танцевальных групп. В их числе ансамбли «Бахор», «Шодлик» и «Девушки-дударистки». Изготовленные занавесы стали украшением Узбекиского Национального академического драматического театра...

Золотые изделия бухарских умельцев входят в экспозиции музеев России, Индии, Индонезии, Китая, Англии, США, Японии, Германии, Франции и

Ш. ИЗЗАТОВ.

На правах рекламы

Qishloq Qurilish Bank

предлагает всем соотечественникам следующие виды новых вкладов:

В национальной валюте:

- «Мураббий» Срок депозита — 4 месяца. «Кадрли» Срок депозита — 5 месяцев. «Олтин куз» Срок депозита — 8 месяцев.

Проценты, начисленные на эти вклады, выплачиваются ежемесячно.

В иностранной валюте:

- «Percent» Средства принимаются сроком на 4 месяца. «Profit» Средства принимаются сроком на 12 месяцев.

Средства принимаются в долларах США. Выплата начисленных процентов производится ежемесячно или по окончании срока вклада.

В целях поддержки сельских жителей, желающих приобрести жилые дома, строящиеся по типовым проектам, предлагаем следующие вклады:

- «Хонадон» Срок депозита — более 1 года. «Maqag» Срок депозита — не менее 1 года. «Курилишга бошланғий бада» Срок депозита — 1 год.

Все ваши вклады гарантируются

Фондом гарантирования вкладов граждан в банках.

Ваши вклады:

- освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей; используются по вашему усмотрению и без ограничений; объем вкладов не ограничен.

Справки по телефону: (+99871) 150-72-58, 150-39-93. www.qqb.uz

Кишлок қурилиш банк — на службе вашего благополучия! Услуги лицензированы

ВЗОЙТИ НА ПЬЕДЕСТАЛ

Паралимпийцы вернулись с победой

На состоявшемся в городе Доха (Катар) чемпионате мира по легкой атлетике среди паралимпийцев спортсмены Узбекистана завоевали по одной золотой и серебряной и две бронзовые медали.

В международном Ташкентском аэропорту наших паралимпийцев встречали представители министерств и ведомств, широкая спортивная общественность и представители средств массовой информации.

Под руководством главы нашего государства в процессе развития физической культуры и спорта социально уязвимым слоям населения, особенно молодежи с ограниченными физическими возможностями, созданы все условия для получения

знаний, укрепления здоровья, овладения профессиями по интересам и стремлениям, занятия спортом. В результате этого паралимпийцы достойно защищают честь нашей страны на мировых и континентальных чемпионатах, Паралимпийских и Параазиатских играх.

Постановление Президента нашей страны «О подготовке спортсменов Узбекистана к XXXI летним Олимпийским и XV Паралимпийским играм 2016 года в городе Рио-де-Жанейро (Бразилия)» от 25 февраля

2013 года является важным фактором всесторонней подготовки наших спортсменов к международным состязаниям и достойного участия в них.

На престижном соревновании, в котором участвовали спортсмены из около 100 стран, наш спортсмен Хусниддин Норбеков первым из узбекских паралимпийцев завоевал почетное звание чемпиона мира по легкой атлетике.

В метании диска он показал результат 53,81 метра и завоевал золотую медаль чемпионата мира, в метании ядра — 14,57 метра и награжден «бронзой».

— Я очень рад, что достойно выступил на чемпионате мира и оправдал

доверие нашего народа, — говорит Х. Норбеков. — Победы на мировой спортивной арене одерживаются благодаря постоянной заботе Президента Ислама Каримова о всесторонней поддержке молодежи.

Члены нашей сборной Миран Сахатов, Мансур Абдурашидов, Улугбек Чориев и Фахриддин Хамроев в эстафете завоевали серебряную медаль, в прыжках в длину Бекжон Чеваров показал результат 6,65 метра и занял 3-е место. Б.Чеваров в этом покатоле обновил рекорд Азии.

Байрам АЙТМУРАДОВ, корп. УзА.

Хақ сўзи Народное слово

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1130. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 21 162. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.



Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет. Ответственность за качество печати газеты несет ИТАК «Шарк». Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

Джурный редактор Л. КУЧЕРЕНКО Джурный редактор Д. ЧИРКОВА Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуточилар, 32. Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ. Итого по УзА: 20.35 Подписано в 21.35

УЧРЕДИТЕЛИ: Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан